



Datum: 07.04.2018

Medij: RTS1

Emisija: Dnevnik/RTS1

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije

	Početak	Trajanje
Emisija	07.04.2018 13:00:00	30:00
Prilog	07.04.2018 13:16:00	1:33

Naslov: Izložba - Jaje voskom šarano

1421

Spiker

U Etnografskom muzeju u Beogradu otvorena je izložba „Jaje voskom šarano“. Posvećena očuvanju nasleđa i uskršnjih običaja. Većina ih je ukrašena tehnikom šaranja voskom.

Reporter

Tradicionalna tehnika koja pruža bogatu lepezu likovne izražajnosti oduvek je privlačila vrsne narodne umetnike. Tradicionalne tehnike ukrašavanja prazničnih jaja. Uskršnjim jajima se najviše raduju deca koja često i učestvuju u šaranju.

Milica Obradović, etnolog, autor izložbe

Najlepša jaja su upravo šarana na području Kosova i Metohije. Ima jedna zanimljiva priča inače žene koje nisu bile posebno vične one su davale svojim komšinicama ili prijateljicama da našaraju jaja. To su plaćale recimo u jajima ili na neki drugi način. Pa čak i u novcu. I pedesetih godina je bila popularna baka Darka iz Peći za koju je čak smišljena i pesmica, jaja šara baka Darka u džepu joj hiljadarka.

Reporter

Uskršnja jaja su voskom šarana na više načina. A najzastupljeniji je onaj uz pomoć šaralice ili šaraljke kojim se crtaju ornamenti.

Milica Obradović, etnolog, autor izložbe

U Vojvodini su takođe šarana lepa jaja. I prenošeni su upravo motivi sa veza. I vrlo često su generalno žene upravo to sa svojih rukotvorina prenosile na jaja.

Reporter

Postavka i katalog, „jaje voskom šarano“ koji prikazuje ne samo uskršnja jaja i šaralice za vosak već i samu tradicionalnu tehniku u Etnografskom muzeju možete razgledati do 5.maja.





Vreme: 07.04.2018 13:36

Medij: rts.rs

Link: <http://www.rts.rs/page/stories/sr/story/16/kultura/3098494/izlozba-jaja-isaranih-voskom.html>

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Izložba jaja išaranih voskom

482



U Etnografskom muzeju u Beogradu otvorena je izložba "Jaje voskom šarano" posvećena očuvanju nasleđa i uskršnjih običaja. Većina ih je ukrašena tehnikom šaranja voskom. Najnovije vesti, analize i izveštaji sa lica mesta iz Srbije, Balkana i sveta. Budite u toku sa političkim, društvenim i poslovnim trendovima

U Etnografskom muzeju u Beogradu otvorena je izložba "Jaje voskom šarano" posvećena očuvanju nasleđa i uskršnjih običaja. Većina ih je ukrašena tehnikom šaranja voskom.

